

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 26, DE 22 DE OUTUBRO DE 2021 - RETIFICA O EDITAL Nº
19, DE 8 DE OUTUBRO DE 2021**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 449, de 19/03/2018, publicada no Diário Oficial da União de 20/03/2018, de acordo com as disposições da legislação em vigor, FAZ SABER, a seguinte **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 19 de oito de outubro de 2021, que trata da seleção de estudantes em vulnerabilidade socioeconômica, de cursos presenciais e a distância, com a finalidade de participação nas ações de assistência estudantil deste instituto, através da inclusão digital promovida pela resolução 89/2020:

ONDE SE LÊ:

ANEXO V - CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação do Edital	08/10/2021
Divulgação do Edital	08 a 11/10/2021
Live para esclarecimentos das dúvidas: YouTube.com/campusguanambi	11/10/2021 às 16h30min
Período de inscrição: http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/673515? lang=pt-BR	12 a 19/10/2021
Análise das Inscrições	20 e 21/10/2021
Divulgação dos pré-selecionados por auxílio	22/10/2021
Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção	22 e 23/10/2021
Divulgação dos resultados dos recursos	25/10/2021
Divulgação da lista dos selecionados	25/10/2021
Previsão de Pagamento	A partir do dia 10/11/2021

LEIA-SE:

ANEXO V - CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO/DATA
Publicação do Edital	08/10/2021
Divulgação do Edital	08 a 11/10/2021
Live para esclarecimentos das dúvidas: YouTube.com/campusguanambi	11/10/2021 às 16h30min
Período de inscrição: http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/673515? lang=pt-BR	12 a 19/10/2021
Análise das Inscrições	20 a 25/10/2021
Divulgação dos pré-selecionados por auxílio	25/10/2021
Solicitação de recursos sobre o resultado da pré-seleção	25 e 26/10/2021
Divulgação dos resultados dos recursos	28/10/2021
Divulgação da lista dos selecionados	28/10/2021
Previsão de Pagamento	A partir do dia 10/11/2021

Obs.: As inscrições, interposição de recursos, dúvidas devem ser enviadas para o e-mail clae@guanambi.ifbaiano.edu.br

As demais disposições do Edital nº. 19, de 08 de outubro de 2021, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Carlito Jose de Barros Filho DIRETOR GERAL - CD0002 - GBI-DG**, em 22/10/2021 17:17:43.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/10/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 250726

Código de Autenticação: ff951ceb2f

